

Sitzungsleitung: Sofia

Protokoll: Maxi

Protokoll der Sitzung der Freien Fachschaft Philosophie am 08.10.2024

Anwesenheit:

- Zu viele Erstis um zu zählen
- Rico (FSR)
- Sofia (FSR)
- Maxi (FSR)
- Johanna
- Ben S.
- Axel
- Anna Lotta
- Luisa
- Elena
- Ben H.
- Hannah

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Finanzen
3. QSM
4. StuRa-Bericht
5. Veranstaltungen
6. Arbeitskreise
7. Sonstiges

Die Sitzung wurde um 15:12 Uhr eröffnet

Die Sitzung stellte fest, dass sie satzungsgemäß beschlussfähig ist

Die Sitzung hat mit einer Mehrheit auf Sicht Maxi als Protokollanten bestimmt

Die Sitzungsleitung hat eine kurze Einführung in die Fachschaftsarbeit gegeben

Finanzen

- Rico hat den Haushalt der Fachschaft aufgeschlüsselt

QSM

- Die Qualitätssicherungsmittel (QSM) wurden erklärt und unsere bisherigen Ausgaben aufgeschlüsselt
- Noch im Oktober wird die Umfrage zu QSM-finanzierten Lehraufträgen per Mail an alle Philostudis verschickt

StuRa-Bericht

- Es gab keinen StuRa Bericht, da der StuRa nicht getagt hat (duh)
- Maxi hat kurz abgerissen wie die Atmosphäre im StuRa so ist

Veranstaltungen

- Die Veranstaltungen der Fachschaft wurden vorgestellt und ihre Daten genannt
- Veranstaltungen:
 - Dozierenden-Abend: 19.11. (Abends)
 - Winterfest: 19.12. (Auch Abends)
 - DiscoErgoSum: Juni nächstes Jahres
 - Sommerfest: Juli nächstes Jahres
- Fachschaftssprechstunde
 - Ab dem Wintersemester wird es eine Regelmäßige Sprechstunde geben, zu der alle Studis kommen können und in der aktive Fachschafts-Menschen versuchen zu helfen
 - Ort: Im Fachschaftsraum
 - Zeit: Jeden Dienstag, 14-16 Uhr

Arbeitskreise

- Ideen von uns:
 - AK Awareness
 - AK Design
 - AK Hochschulpolitik
 - AK Veranstaltungen
 - Ist vielleicht sinnvoll falls wir viele Leute finden
 - Falls wir nicht so viele Leute finden vielleicht nicht so sinnvoll
 - Haben wir erstmal gestrichen
 - AK Soziales
- Ideensammlung Arbeitskreise aus der Sitzung
 - Gemeinsame lange Nacht der Hausarbeiten mit der Geschichte

Die AKs ziehen sich zu gemeinsamer Arbeit zurück.

Ergebnisvorstellung

- AK Soziales:
 - will 2 Events pro Monat machen
- AK Design:
 - Schriftarten vereinheitlichen
 - Fachschaftsveröffentlichungen homogenisieren -> Corporate Design der Freien Fachschaft Philosophie
- AK Awareness:
 - Über Seminare und Sprechverteilung geredet
 - Lesekreise, die FLINTA*-exklusiv sind
 - Erstmal informell für P1
 - Dann evt. Angemeldet und themenspezifisch
- AK Hochschulpolitik:
 - Über Engagementmöglichkeiten geredet
 - Gremien der Verfassten Studierendenschaft und Uni wurden erklärt

Die nächste FSVV (Fachschaftsvollversammlung) ist nächsten Donnerstag ab 16 Uhr im Fachschaftsraum!

Die Sitzung wurde um 17:13 Uhr geschlossen